
ПЛАН-КОНСПЕКТ ЗАНЯТИЯ НА ТЕМУ:

«Изготовление декоративного панно  из соленого теста «Дары леса» с
применением природного материала»

Место проведения: объединение «Лепунюшка» филиал Екшурская СОШ 
«Начальная школа – детский сад «Радуга», 3 год обучения, 12 учащихся

Руководитель объединения: Михалова Ольга Николаевна
Дата проведения: 17 ноября 2015 года.
Цель занятия:  закрепить навыки лепки из соленого теста, научиться лепить 
декоративное панно из соленого теста «Дары леса» и применять в работе 
природный материал.
Задачи занятия: 
- продолжить знакомство с технологией выполнения изделий из соленого 
теста;
- научить  подбирать природный материал для оформления панно;
- закрепить ранее полученные знания о лепке;
- расширить кругозор учащихся;
- развитие мелкой моторики рук, тактильных ощущений;
- развивать фантазию, воображение, самостоятельное мышление, творческий 
подход к поставленным задачам;
- воспитание бережного и чуткого отношения к природе;
- воспитание аккуратности, умение организовать свое рабочее место.
Оснащение занятия: ноутбук, проектор, интерактивная доска, наглядный 
материал, природный материал, соленое тесто, стеки, дощечки для лепки, 
блюдца с водой, кисточки, скалка, фольга, салфетки для рук.

ЭТАПЫ ЗАНЯТИЯ

Этапы Деятельность педагога Деятельность учащихся
1-ый час занятия – 45 минут

1 этап
Организационный

момент (5 мин)

Приветствие
обучающихся. Проверка

отсутствующих,
проверка готовности к
занятию и организация

рабочего места.
Эмоционально-

психологический
настрой детей

Приветствие педагога.
Проверить готовность

рабочего места
Настроиться на творческую

деятельность.
Вспомнить правила поведения

во время урока

2 этап Опрос детей Ответы детей, самоанализ



Повторение
пройденного

материала
(20 мин)

Демонстрация образцов 
изделий из соленого 
теста.

Знакомство с
представленными образцами

Физкультминутка,
«Пальчиковые
упражнения» 

(2 мин)

Демонстрация 
упражнений

Выполнить упражнения 

3 этап
Продолжение 
изучения новой 
темы (10 мин)

Актуализация знаний, 
введение в тему урока.
Постановка целей и 
задач. Демонстрация 
наглядного материала, 
обсуждение

Просмотреть презентацию,
выслушать комментарии

педагога, ответить на вопросы
педагога

4 этап
Закрепление

знаний (8 мин)

Игра «Натюрморт» Зрительное восприятие,
самостоятельная работа

Перемена 10 минут
2-ой час занятия – 45 минут

4 этап
Закрепление

знаний (5 мин)

Анализ выполненной 
работы

Самоанализ

5 этап
Практическая

работа (30 мин)

Повторение правил 
техники безопасности
Консультирование
Наблюдение за работой 
детей

Вспомнить правила техники
безопасности

Лепить изделие по этапам
Самостоятельная

практическая работа 
Физкультминутка,

«Пальчиковые
упражнения» 

(2 мин)
Проводится через
20-25 минут после

начала урока

Демонстрация 
упражнений

Выполнить упражнения

6 этап
Итоговый 

(8 мин)

Выставка готовых 
изделий
 Обобщение знаний 
детей, выявление уровня
достижения цели 
занятия, 
удовлетворенности 
детей

Само и взаимоконтроль
Обсуждение недочетов и

успехов
Ответы детей

Выражение личностного
отношения к занятию


